

張建宗：港成帶路專才平台

【香港商報訊】記者何加祺報道：「絲綢之路國際工程學院」連續第2年舉辦「一帶一路電力能源高管人才發展計劃」，今年共有來自12個國家或地區，共25名高層專業人員完成培訓，他們在過去2星期參加在西安、濟南及香港舉行的實地考察和交流活動。政務司司長張建宗在活動上表示，香港已經預備好成為「一帶一路」項目的專業服務平台，而本港在不同範疇上也有世界一流的人才，能夠引導及執行國際大規模的項目，包括電力及機械、建築、測量、會計、法律及顧問行業等方面。

25名電力能源高管人才結業

由「絲綢之路國際工程學院」舉辦的「一帶一路電力能源高管人才發展計劃」，昨日舉行結業禮，邀請了政務司司長張建宗擔任主禮嘉賓。張建宗在會上致辭時表示，本港已經預備好成為「一帶一路」項目的專業服務平台，而香港在不同範疇上，都有世界一流



張建宗(前排右六)主持「一帶一路電力能源高管人才發展計劃」結業禮，與嘉賓及25名結業人員合照。

的人才，能夠引導及執行國際大規模的項目，包括電力及機械、建築、測量、會計、法律及顧問行業等方面。他又指，「一帶一路」倡議會讓香港有更多黃金機會，強調本港在「一帶一路」走廊中，有不斷參與不同的能源項目，不但在印度及東南亞等地區投資傳統電力項目，亦有參與再生能源的項目。

是項計劃為期3年，由香港理工大學及西安交通大學聯合成立的絲路工學院，夥拍國家電網有限公司及香港電燈有限公司合辦，是內地和香港首個跨地域、跨文化的計劃。